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 Vážení spoluobčané,

Rád  se  s  Vámi  opět  setkávám  na  stránkách  letošního  třetího  vydání
informátoru obce Košařiska. Kromě tištěné podoby si můžete informátor
přečíst i v elektronické podobě na našich webových stránkách: 
www.kosariska.cz v sekci Obec - Informace pro občany – Informátor.
V tomto úvodníku bych chtěl shrnout to podstatné z dění v naší obci.
Třetí čtvrtletí roku je časem dovolených, prázdnin, relaxace, odpočinku a
také  nám občas  nepříznivé  deštivé  počasí  měnilo  plány.  I  přes  to  se
kulturní život v obci nezastavil.
O letních prázdninách bylo v  areálu Dołek dva  krát  instalováno letní
kino. Diváci měli možnost shlédnout dva současné filmy českých autorů.
Byl to již třetí ročník promítání a tato akce se těší mezi diváky značné
oblibě.Občerstvení zajistilo PZKO Košařiska, za které jim patří dík. Je to
dobrá příležitost k setkání a my můžeme naplno využit náš vylepšený
kulturní areál, který mají možnost si pronajmout i naši spoluobčané na
soukromé  akce  jako  jsou  rodinné  oslavy  nebo  na  grilování  s  přáteli.
Letos poprvé jsme pronajali Dołek i k sportovním účelům pro veřejnost.
Proběhlo  zde  cvičení  PILATES  na  čerstvém  vzduchu  a  zároveň  pod
střechou. Podle paní instruktorky je to velmi vhodný a nádherný přírodní
prostor. Jsme rádi, že se u nás líbilo a příští léto se opět budeme těšit na
podobnou sportovní aktivitu. 
V srpnu jsme mohli  na obloze sledovat nejatraktivnější  nebeský úkaz,
kterým je průlet planety rojem Perseid a už tady máme Babí léto.
V termínu 8. a 9. října 2021 nás čekají volby do Poslanecké sněmovny
Parlamentu ČR. Volební účast v naší obci byla před čtyřmi lety okolo 52
% a věřím, že i letos využijete možnosti nechat zaznít svůj hlas.  



Obec  do  konce  roku  2021  vydá  novou  obecně  závaznou  vyhlášku  o
místním poplatku za komunální odpad. Od 1. ledna 2022 mohou obce
vybírat úhradu za komunální odpad pouze prostřednictvím jednoho ze
dvou nových místních poplatků za komunální odpad:

 místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství a
 místní poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci.

Rád bych ještě popřál úspěšný začátek školního roku našim školákům,
vedení a personálu školy.
 Přeji Vám všem klidný a pohodový podzim.

Více informací najdete na stránkach obce na https://www.kosariska.cz/ 

Januš Klimek
Starosta obce

Informace z kroniky obce

V roce 1981 po postavení nové školy zůstaly dvě staré budovy. V budově bývalé
polské školy byla zřízena klubovna PZKO a v budově české školy byla umístěná
knihovna. V tomto roce bylo vyloupeno 7 chat a jedna maringotka, která sloužila
jako prodejní stánek s občerstvením na Milíři. V roce 1981 byl dán do provozu 
lyžařský vlek v Hrádkové.
Obec měla v roce 1981 372 obyvatel.

Obec měla v roce 1991 375 obyvatel. Rodinných domků bylo 80 a rekreačních 
chat 140.
Budova bývalé české školy byla přestavěna na OÚ. V bývalých prostorách 
obecního úřadu byl zřízen holič a část byla pronajata pro podnikatelskou 
činnost. V Dolku byl postaven přístřešek a zaveden vodovod, prostranství se 
oplotilo.

Počasí v září bylo dobré, ale koncem měsíce byl silný vítr. V říjnu bylo do 
dvacátého pěkně, pak koncem měsíce chladno a napadl sníh. Listopad průměrný 
a v prosinci bylo dostatek sněhu.

 
 

https://www.kosariska.cz/


UPOZORNĚNÍ NA SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A
NEBEZPEČNÉHO ODPADU

V pátek  dne  1.  10.  2021  je  možnost  odkládání  velkoobjemového  a
nebezpečného odpadu  na stanoviště sběru. Odvoz odpadu je v sobotu
ráno dne 2.10.2021.

Stanoviště sběru:

Řepovice (u cyklozastávky)                                         
Gruniček (u trafa)
Milíř (u točny autobusů) 
Vodárna (u autobusové zastávky)
Centrum (u budovy č. 100)

S  nebezpečnými  odpady  je  nutno  nakládat  s  ohledem  na  jejich
nebezpečné vlastnosti a složení. 
V případě dotazů se můžete obrátit přímo na OÚ Košařiska nebo volat na
tel. číslo 558 362 821, 558 362 841, 724 157 021.

 MÍSTNÍ POPLATKY  

Platbu za komunální odpad, můžete provést i  bezhotovostním  převodem
na účet obce:

Místní poplatek za odpady- dům, chata
č. účtu: 23927-781/0100, VS: 1340, SS: č. p. domu nebo č. ev..
Místní poplatek za psa činí 100,- Kč/rok, za každého dalšího 150,- 
Kč/rok. Č. účtu: 23927-781/0100, VS: 1341, SS: č. p. Domu.

Dále  na  OÚ nabízíme k prodeji  popelnice  z  pozinkovaného plechu o
objemu  110 l.

       



 pomocný trenér, seznamoval se s novými trendy, chodem kroužku. S trenéry Václavem 
Fazekašem a Janem Jopkem jsme plánovali změny. Rozhodli jsme se založit druhou 
tréninkovou skupinu. Na soustředění v Lomné jsem mobilem natočil náborové video, kde
jsou hlavními postavami odchovanci DDM Jablunkov Dalibor Sikora, Martin Herman a 
David Gelner. Video slavilo úspěch a pomohlo naplnit druhou tréninkovou skupinu. Dnes
si jej můžete vyhledat na Youtube – když zadáte Jablunkov zápas. 
V únoru loňského roku jsme uspořádali velmi úspěšný turnaj žáků v ř.ř. zápase „ O 
ZLATÉ JABLKO“. Další sportovní rozjezd ovšem zastavil covid. Více než rok jsou děti 
mimo sportovní dění. O to více si celá společnost uvědomuje to, co bylo kdysi 
samozřejmostí: Děti musí mít pohyb, musí sportovat, musí se zdravě vyvíjet.
Jak bude váš oddíl financovat činnost?
Já jsem pevně přesvědčen o tom, že děti by za sportování neměly platit! V době 
největších úspěchů celou činnost kroužku finančně zajišťoval mateřský oddíl zápas TJ 
Třinec. Pro mě je absolutně nepřijatelná představa, že některý rodič musí ještě i v dnešní 
době zvážit, zda koupit boty na zimu, anebo zapsat dítě do sportovního oddílu. Založením
sportovního klubu SK Zápas Jablunkov se nám otevírá možnost reprezentovat svými 
výsledky město Jablunkov a vlastně celé Jablunkovsko v České republice i v zahraničí na
mezinárodních soutěžích. Můžeme čerpat dotace určené sportovním klubům či 
tělovýchovným jednotám. Můžeme získávat sponzorské dary. Samozřejmě zůstanou i 
příspěvky od rodičů, ale jen ve výši 500 Kč na dítě a rok. Navíc zdravotní pojišťovny 
jako bonus proplácejí 500 Kč sportujícím dětem.
Proč by si děti měly vybrat právě řeckořímský zápas?  
Náš sportovní klub nabízí chlapcům i dívkám zdravý tělesný rozvoj, protože tréninková 
náplň je přizpůsobena jejich věku a motorickým schopnostem. V posledních letech 
vzrůstá obliba ženského zápasu a dívky na tréninku získají nejen gymnastickou obratnost 
a správné držení těla, ale i techniku sebeobrany. U přípravek je kladen maximální důraz 
na pestrost tréninkových hodin, gymnastickou obratnost, samozřejmě nevynecháváme 
jednoduché chvaty, základy zápasu. Jezdíme na soutěže, které jsou rozdělené podle 
věkových, výkonnostních i váhových kategorií. Velmi důležitá je pro nás osvěta malých 
sportovců, vedeme je k zásadám fair play. Je nepřijatelné, aby jakoukoliv techniku zápasu
zneužívali či zkoušeli mimo žíněnku a bez dozoru trenéra.
Kdy a kde budou probíhat tréninky přípravek a žáků?
Trénujeme, díky vstřícnosti ředitele jablunkovské základní školy Mgr. Pavla Kantora, v 
malé tělocvičně této školy, a to po celou dobu školního roku, tedy od září do června. Přes 
prázdniny pak uspořádáme soustředění žáků.
Konkrétní dny a časy tréninků jsou:
Úterý a čtvrtek 14.30 - 16.00 přípravka B – trenér Josef Bojko 
                            16.00 - 17.30 přípravka A – trenér Jan Jopek
                            17.30 - 19.00 žáci - trenér Václav Fazekaš      
Na závěr bych chtěl za 44 let úžasné spolupráce poděkovat DDM Jablunkov, paní 
Tománkové, která nás přijala, paní ředitelce Libuši Mitrychové, za jejíhož působení jsme 
rozšířili činnost na tři tréninkové skupiny, pořádali letní soustředění a naši odchovanci 
tehdy dosahovali největších úspěchů. Uznání a poděkování za poslední roky výborné 
spolupráce patří také současnému řediteli Mgr. Václavu Pospíšilovi, který založení „SK 
Zápas Jablunkov“ přijal s pochopením a podporou. 

Děkujeme za rozhovor. 
Odbor ŠaK, MěÚ Jablunkov 



Je to stará známá pravda: Děti musí mít pohyb!

Milovníci sportu a řeckořímského zápasu zvláště možná zaplesají. Letos v září totiž 
vznikl v Jablunkově nový sportovní klub „SK Zápas Jablunkov“. Jeho předsedovi Josefu 
Bojkovi, který má se zápasem bohaté zkušenosti, jsme položili pár otázek:
Nejlepší bude pustit se do toho od začátku. Řekněte nám, jak jste se dostal ke sportu vy 
sám? 
Po nástupu na učiliště v Třinci jsme spolu s bratrem Vladislavem začali v Třinci trénovat 
řeckořímský zápas. Byli jsme úspěšní. Oba dva jsme na mistrovství ČR juniorů, já v 
kategorii do 81 kg a bratr do 87 kg, vybojovali mistrovské tituly. V soutěži družstev jsme 
patřili k oporám třineckého oddílu a ve finále získali 3. místo na mistrovství 
Československa družstev. Na základě výsledků jsme oba dva narukovali na vojnu do 
Dukly Trenčín.
V roce 1977 jste založil kroužek řeckořímského zápasu pod hlavičkou jablunkovského 
domu dětí. Co vás tehdy k tomuto rozhodnutí vedlo?
Ačkoliv jsem bydlel v Třinci, moje srdce patřilo Jablunkovu. A zároveň jsem si 
uvědomoval, jak málo sportovních příležitostí v této době Jablunkov dětem nabízel.  
Proto jsem kroužek založil. Moje motto bylo: „Talentované děti jsou všude, jde jen o to je
podchytit a trpělivě dál rozvíjet. Dát jim šanci!“
Povězte nám něco málo o historii řeckořímského zápasu v Jablunkově?
Díky kvalitním tréninkům jsme spolu s mým bratrem Janem přivedli naše družstvo žáků 
na přední místa v kraji. Po dobu deseti let jsme jako jediný oddíl byli rovnocenným 
soupeřem tehdy vynikajícímu Baníku Ostrava. Tři ročníky jsme vyhráli nebo byli druzí. 
V té době v Baníku aktivně trénoval mistr světa a olympijský vítěz Vítězslav Mácha a pro
baníkovské žáky byl obrovským vzorem a motivací.
V roce 1981 Josef Bielesz vybojoval první mistrovský titul ČR. Další roky jsme v 
úspěších pokračovali. Na celostátních soutěžích jsme patřili mezi nejlepší oddíly a naši 
žáci zvítězili v řadě celostátních i mezinárodních turnajích, mistrovství České republiky i 
tehdejšího Československa.
Naši žáci a později i odchovanci různých oddílů (Třinec, Ostrava, Trenčín, Chomutov) 
vybojovali 33 titulů mistrů České republiky, 14 titulů mistrů Československa a více než 
14 prvních míst na celostátních či mezinárodních turnajích. Většina těch úspěšných 
zápasníků byla v reprezentaci ČR a Československa.
Petr Bielesz 8x mistr ČR, 6 x mistr Československa, 4. místo MS v Turecku, mistr světa 
nad 30 let, Richard Gazur 4x mistr ČR, 5x mistr Československa, 5. místo na MS juniorů 
v Izraeli a Španělsku, Václav Fazekaš 3x mistr ČR, 2X mistr Československa, Jiří 
Jochymek 2x mistr ČR, 1x mistr Československa, Josef Czepiec 2x mistr ČR. Po jednom 
titulu mistra ČR vybojovali ještě Jiří Nikodém, Jan Mitrenga, Martin Labaj, Vítězslav 
Jalovičor a David Jalovičor.
V roce 2003 obnovili činnost kroužku zápasu v DDM trenéři Richard Gazur a Jan Jopek. 
Jejich svěřenci v dalších letech dosáhli na další mistrovské tituly. Dalibor Sikora 6x mistr 
ČR, po jednom titulu mistra ČR vybojovali Jakub Masnica, Martin Herman, Adam 
Gelner.
Letos jste v Jablunkově opět založili oddíl řeckořímského zápasu. Co vás motivovalo?

Před dvěma lety projevil trenér kroužku ř.ř. zápasu při DDM Jablunkov Václav Fazekaš
zájem o mou spolupráci při vedení žáků na tréninku. Pár měsíců jsem pomáhal jako 
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